OEMA A

‘Eotw n cuvaptnon f: R — R kat emutAéov yvwpiloupe OTL:

e HeubBela 3x — y = 3 edarnretal otn ypadikn mapactacn oto onueio K(1, f(1))
o ") +f(x)=x*+6x—1 yakidbex € R

i) Na amodeifete ot (1) = 0 kar f'(1) = 3

ii) Na anobeifete 6tLn ouvaptnon g:R —» R pe g(x) = (f(x) —x*+1)? +
(f"(x) — 3x2)? eivar otaBepn oto R.

iii) Na Bpeite Tov TUTO TNG f KaL [
Av f(x) = x® — 1 yia kdBe x € R tOTE:

iv) Na artodeifete 0TLn f avtiotpédetal Kai va Ppeite tnv avtiotpodn ouvaptnon f 1

vi) Na Bpeite Tig edarntopeveg TG Cr TTOU SLEPXOVIAL QIO TO CUUUETPLKO onueio Tou K

WG TPOg TV S1X0Topo TWV ywviwv xOy , x' 0y'.

viii)  'Eva onpeio M kweital mavw otnv Cr kat n tTetunpuevn tou x(t) > 0 pe x'(t) # 0 yua
kaBe t = 0. Na anobeifete 0TL 0 pUBNOG peTafoAng Tng TeTaypevng y' (t) tou M
elval TpuTtAdoLog oo Tov puBuo PeTafoAng TNS TETUNMEVNC X' (), TNV XPOVIKN
oTLyun t, Tou To onuelo Siépyetal amo to K.



